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Připravili jsme pro Vás speciální tělové ošetření exkluzivně s přírodní francouzskou  kosmetikou 
THALASPA – přípravky s vysokým obsahem mořských řas, bahna a minerálů pomáhají aktivovat 
spalování kalorií a mají velmi dobrý vliv na odbourávání přebytků tukové tkáně z organismu, urychlují 
procesy látkové výměny i odvádění toxinů, působí tak zeštíhlení postavy, obnovují pevnost pokožky a 
nasycují plet´ potřebnými minerály.   

Jarní detoxikace organismu 
Intenzivní ošetření celého těla poskytuje dokonalou remineralizaci i detoxikaci těla. 

 
 

 Peeling s rozdrcenými lasturami působí na pokožku hluboce čistícím účinkem. Mikročástice 
z rozdrcených lastur odstraňují odumřelé buňky a současně změkčují pokožku. Výtažky z mořských 
řas (Laminaria Digitata) pokožku vyživují, vracejí ji zářivost a svěžest, aktivují krevní oběh i 
metabolismus, stimulují obnovu buněk. 

 
 

 Maska z mořského bahna. Mořský jíl (bílá hlína – kaolín) obsažený v této masce má unikátní 
vlastnosti pro své složeni, je velmi bohatý na minerály a mikročástice, které jsou výjimečně užitečné a 
potřebné buňkám naší pokožky i celému organismu- obnovuje rovnováhu minerálů v organismu, 
tonizuje pokožku, odvádí škodlivé toxiny i rozpadlé tukové buňky, redukuje otoky i celulitidu. 

           Jeden z nejdůležitějších efektů je dokonalá a hluboká detoxikace organismu.  
           Také má výborný uvolňující a protibolestivý účinek u revmatismu. 
           Aktivní přísady:  

Éterický levandulový olej má silný antiseptický účinek, zklidňující účinek u nespavosti,  vyčerpání a 
depresí, pozitivně působí na ekzémy a jiné dermatózy. 

 
 

 Zvláčňující emulze díky obsahu aktivního mořského komplexu, mořských olejů s polynasycenými 
mastnými kyselinami, obnovuje a zlepšuje elastičnost pokožky, zpevňuje ji a zachovává tento účinek 
po dlouhou dobu. 

 Na závěr  ošetření umocňuje celkový účinek přístrojová lymfodrenáž, která zlepší proudění lymfy, 
nesoucí nahromaděné odpadní látky, usnadní její odtok přes centrální uzliny do cévního systému a 
následně z těla ven. 

 
 
Při ošetření dostanete šálek detoxikačního čaje zdarma. 
Doba  ošetření:  90 min, vč. přístrojové lymfodrenáže 30 min. 

 


